



高投简讯

第二十一期
(总第 81 期)

中电建冀交高速公路投资发展有限公司

2019 年 10 月 31 日

中电建冀交高投公司召开干部任职大会



10月24日上午，中电建冀交高投公司召开干部任职大会，宣布公司新任纪委书记。交投集团党委委员、班子成员、省交通设计院院长何勇海，交投集团人力资源部主任史建方，中电建冀交高投公司党委书记、总经理唐兰军，党委副书记、副董事长韩冬卿，新任纪委书记

韩芳以及党政领导班子其他成员出席会议。会议由唐兰军主持。

何勇海对公司近年来开展的各项工作表示充分肯定，并就韩芳同志任职表示祝贺。他代表交投集团党委对公司领导班子和党员干部提出几点希望：一是加强学习，提高政治站位；



二是要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，加强基层党建和党风廉政建设，推动全面从严治党向纵深发展；三是公司党政领导班子要勇于担当、履职尽责，作出新的业绩。

唐兰军、韩冬卿分别代表公司党委和各股东方坚决拥护交投集团党委的任职决定，欢迎韩芳同志加入中电建冀交高投公司的大家庭。

史建方在会上宣读了交投集团关于韩芳同志的任职决定。

韩芳同志表示在新的工作岗位上，继续加强学习，不断提高党性修养，立足纪检监察本职工作，助推公司持续健康发展。

公司机关各部室主要负责人参加了会议。
(文 / 孙志永)

省交通运输厅督查新元改扩建项目

10月26日上午，为贯彻落实省政府重点项目建设质量年活动要求，省交通运输厅对新元高速公路郭村至拐角铺段改扩建工程进行质量和安全督导督查。厅公路处处长赵静波、副处长杨亮，公路局副局长刘秀菊等专家和领导组成的督查组，分综合组、内业组、外业组对项目建设情况进行检查。

督查组听取了新元项目通车运营以来的情况汇报，现场督导新乐站遗留工程实施情况，对相关工作表示肯定，并提出指导意见，要求确保如期高质量完

成遗留工程。内业组同时对项目质量年活动落实情况、农民工工资管理情况、施工标准化管理资料等进行检查。

交投集团基建管理部副主任王艳丽，公司副总经理李凡、工程部主任盛敬亮，新元筹建处处长张仲帆及相关人员参加督导。

省厅督查组还先后督查了津石高速石家庄段及石衡高速公路等建设项目。

(文 / 兰献岗)

交投集团副总经理赵文忠调研津石高速建设

10月24、25日，交投集团副总经理赵文忠到津石高速调研地方问题和土源落实工作，中电建冀交高投公司副董事长韩冬卿、总经理唐兰军，津石筹建处处长马凤槐等陪同。

调研组一行分别与任丘市、博野县、蠡县党政主要领导进行了深入交流，就如何加快解决影响津石高速项目建设重点难点问题达成一致意见。

赵文忠强调，津石高速建设已经到了关键时期，各方应团结一致，全力解决问题，打好征拆歼灭战、土源落实攻坚战，完成年度投资目标，争取早日通车。

韩冬卿、唐兰军分别对津石沿线党政部门一直

以来的大力支持表示衷心感谢，并希望继续加大力度，协调解决地方问题和剩余土源问题，圆满完成年度任务目标，为全省保投资促发展做出贡献。

津石沿线党政主要领导均表示，将全力支持配合做好征拆工作，加快解决土源问题，为津石高速创造好的施工环境和条件。

交投集团基建部副主任王艳丽，津石筹建处副处长于盛彬、王瑞华，公司及津石筹建处相关部室、中电建总包部等单位相关人员参加调研。

(文 / 张文辉)



公司领导调度邯郸段工字梁施工

10月22日，公司副董事长韩冬卿、总经理唐兰军、副总经理尉红彬、交投督导组陈任务及相关部门负责人一行现场调度邯郸段五标段钢梁施工。对剩余184榀工字钢梁的喷涂、拼装、架设及后续桥面板工序的施工周期和劳务人员投入情况进行了了解，现场要求总包部加大人、材、机的投入，加强工字钢梁喷涂、拼装、架设及后续桥面板工序的衔接，

进一步加快施工进度，监理单位要进一步加强现场施工质量安全管控措施，确保圆满完成既定任务目标。

邯郸段筹建处处长刘书祥、副处长何占军、第二总监办总监蔡明智、总包部牟世辉、海波重科等相关人员陪同。（文/张岩）

公司全力做好第三届中国交旅大会保畅工作

10月29日，第三届中国旅游交通大会在石家庄（正定）国际会展中心召开。公司副董事长韩冬卿、总经理唐兰军、副总经理王大德参加开幕式。

为配合交投集团做好现场考察工作，公司主要领导亲自部署，要求公司相关部室全力做好保畅工作。主管领导坐阵现场统一指挥，制定应急

预案，建立微信群，汇总应急联系方式，谋划特殊情况的绕行方案，上报交投集团。公司运营管理部主动联络沿线路段公司和高速交警路政大队，及时掌握路况及现场情况。同时，派专人组成先导车、保障车队，为考察活动保驾护航，确保现场考察活动万无一失。

（文/崔适龙 鲁奎杰）

公司召开精细化管理研讨会

10月25日，中电建冀交高投公司召开精细化管理研讨会，特邀北京万通兴达咨询有限公司总经理姜开友和河北师大公共管理学院副院长王春城出席。会议就如何进一步提升运营管理水平进行了讨论研究，公司副总经理李凡、王大德，总会计师冉建军参加会议。

会议首先听取了运营管理部关于《精细化管理实施方案》的汇报，随后公司各部室及各管理中心结合所分管的业务对精细化管理工作献言献策。室负责人员参加。

会议指出，推进与落实精细化管理工作有三个

主要目标：一是内强素质。要在运营初期打好基础，结合工作实际完善细化工作制度，并逐级抓好落实。二是外树形象。紧紧围绕公司企业文化，着力打造服务品牌，突出展现各路段的特色，全面提升管理服务水平。三是创新创效。要结合实际，鼓励员工自主创新，提高效率，培养全体员工的节能降耗意识。同时，要发散思维，积极谋划多渠道经营，最终达到降本增效的目的。

公司各部室及各管理中心相关负责人等参加了会议。

（文/鲁奎杰）



工作动态

1.10月24日，公司党委召开理论中心组学习会议，公司党政领导班子成员参加学习。

2.10月31日，中电建冀交高投公司举办2019年第二期企业文化讲座，公司领导王大德、冉建军出席，纪委书记韩芳主持。

3.10月26日，公司总工程师胡全章督导邯郸段剩余工程建设安全生产工作。重点对钢梁拼装、架设、桥面板施工等关键工序进行了检查。

4.10月22日，公司总会计师冉建军出席公司2020年预算编制布置会。会上，财务投融资部对2019年1至3季度概、预算执行情况进行了汇报，各部室、各单位对2020年预算进行初步讨论汇总。

5.10月25日，公司邀请河工大混凝土专家周健、陈智丰对邯郸5标段钢梁桥面混凝土施工进行现场查看指导，并召开了“邯郸段钢桥混凝土冬施咨询研讨会”。

6.10月23日，省质监站督查组黄志峰科长一行对邯郸段王金庄连接线工程建设开展督导检查。

7.10月22日至23日，公司纪检监察室与综合办公室组成联合检查小组前往邢邯管理中心、新元管理中心及所属各站区，对各单位办公用房使用管理情况进行专项检查。

8.10月26日，太行山高速邯郸五标西坡大桥桥面板全幅顺利贯通。



公司所属项目工程进度图

(截至2019年11月1日)

